

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Стр. 2

Актуальное интервью
Комфортно, качественно и в срок

Стр. 3

В Мосгордуме
О наших друзьях и их недругах

Стр. 4

Год Российской истории
На занятия в музей

Стр. 5

Заседания муниципального Собрания
Устав Бюджет изменен

Стр. 6

Опека и попечительство
Полезная встреча

Стр. 7

Спортивный мир
Лучший теннис – в Ивановском

Стр. 8

Молодежная политика
Радуга детства



№11

Ноябрь, 2012

ИВАНОВСКОЕ



Дело за делом

ГОРОД, УДОБНЫЙ ДЛЯ ЖИЗНИ

КАТОК К ЗИМЕ

В преддверии зимы на территории района Ивановское была проведена проверка технического состояния катка с искусственным льдом по адресу: ул. Молостовых, вл. 10-в.

Сооружение выполнено в соответствии с Городской программой строительства катков, утвержденной Правительством города Москвы. Размещение катка одобрено депутатами внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве.

По заказу ЖКХиБ ВАО и проекту ООО «РусХолдинг» строительство провела подрядная организация ООО «Горизонт».

На фото: префект ВАО Николай Ломакин и глава управы района Ивановское Наталия Голованова вместе со школьниками проверяют готовность катка перед официальной церемонией открытия.



НОВОСТИ ОКРУГА

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ РАЙОНОВ ПРЕФЕКТ ОТМЕТИЛ ИВАНОВСКОЕ

7 ноября в Информационном центре Правительства Москвы префект ВАО Николай Ломакин провел пресс-конференцию на тему «О реализации Программы комплексного развития Восточного административного округа города Москвы».

В одном из вопросов, заданных префекту, журналисты просили дать оценку работе депутатов муниципальных собраний. Отвечая на него, Николай Ломакин в числе лучших депутатских корпусов округа назвал внутригородские муниципальные образования Ивановское, Косино-Ухтомское, Богородское и отметил боевой настрой избранных там депутатов. В нынешнем году впервые в московской практике депутаты, благодаря переданным полномочиям, получили реальную возможность принимать решения о том, какие хозяйственные работы и в каком порядке выполнять в своих районах. Уже определены первоочередные задачи на 2013 год, у депутатов появились рычаги контроля над деятельностью исполнительной власти, и они почувствовали вкус к своим новым обязанностям. Но не стоит забывать, что депутаты были избраны всего полгода назад. Поэтому им надо дать возможность поработать и проявить себя, научиться использовать данные им инструменты, считает Николай Ломакин.

Префект ВАО отметил эффективное решение транспортной проблемы в округе. После открытия станции метро «Новокосино» стала более равномерной нагрузка на

автомагистрали в районе станции метро «Новогиреево». Началась реконструкция двух «вылетных» магистралей округа: Щелковского шоссе и шоссе Энтузиастов, на котором в декабре запланирован ввод трех пешеходных переходов. В рамках сооружения Северо-Восточной транспортной хорды открыта развязка на МКАД и участок трассы от шоссе Энтузиастов до Измайловского шоссе.

Актуальна тема содержания и благоустройства особо охраняемых природных территорий. Продолжаются работы по приведению в порядок крупных лесных массивов Лосино-Острова и природно-исторического парка Измайлово, к которому примыкает Терлецкая Дубрава и часть которого находится в непосредственной близости от жилых кварталов Южного Измайлова. В ряде районов прошли общественные слушания по проекту планировки Измайловского парка, где были высказаны замечания разного характера. В целом обеспокоенность жителей связана с тем, чтобы «не укатать» парк под пешеходные дорожки и точки общепита. И хотя эти опасения не обоснованы, пожелания граждан будут учтены. Также в течение последних двух лет в ВАО было создано 4 но-



вых парка шаговой доступности, среди них Ивановский лесопарк.

Николай Ломакин ответил еще на один вопрос об Ивановском. Он обещал обдумать предложение местных властей и жителей об уменьшении площади разворотного круга на пересечении улицы Молостовых и Зеленого проспекта, загруженность которого явно уменьшилась после открытия станции метро «Новокосино», и создании на освободившейся территории социально значимого объекта, например, крупной межквартальной зоны отдыха.

Сергей ОВЧИННИКОВ

ПАРТИЙНЫЙ ОТЧЕТ

В ноябре состоялась 17-я отчетно-выборная конференция местного отделения партии «Единая Россия» ВАО города Москвы. На этот съезд в кинотеатр им. Моссовета в числе делегатов и партийных активистов приехали руководители района Ивановское и депутаты муниципального Собрания.



Читайте на стр. 3.

Следующая «прямая линия» главы управы района Ивановское Н.М. Головановой с читателями состоится 6 декабря 2012 г. с 17.00 до 18.00. Телефон: 8 (495) 918-98-40.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

КОМФОРТНО, КАЧЕСТВЕННО И В СРОК

Год назад Наталья Михайловна Голованова вступила в должность главы управы района Ивановское города Москвы. Настало время подвести итоги выполнения Программы комплексного развития района Ивановское в 2012 году.

Сделано многое. Результаты большой и разносторонней работы в Ивановском жители района зачастую видят невооруженным глазом. Но как относится к выполненному руководителем района, так сказать, изнутри властного механизма, который в течение года действовал интенсивно и эффективно?

Об этом с главой управы беседовал корреспондент газеты «Ивановское. День за днем» и депутат муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Сергей Евгеньевич Овчинников.



Корр.: Наталья Михайловна, главные показатели реализованной в районе программы в основном, известны читателям нашей газеты. Конечно, впечатляет, что из 195 дворовых территорий в Ивановском было комплексно благоустроено 42 двора, то есть пятая часть. Из 943 подъездов были приведены в порядок 94, то есть 10%. И это всего за пять теплых месяцев, пригодных для хозяйственной деятельности такого рода! Однако мне хотелось бы узнать не столько новые факты, сколько ваше мнение о том, благодаря чему стал возможен такой результат. Каковы были критерии при организации, выполнении и оценке работ?

– В Программе комплексного развития района Ивановское в 2012 году еще на стадии разработки были определены крупные хозяйственные задачи и определен максимальный объем работ с учетом предполагаемого финансирования. Количественные показатели, разумеется, имеют большое значение. Вместе с тем, основной акцент в работе сразу был сделан на качество. Цель заключалась в том, чтобы сделать комфортным проживание, качественно и в срок выполнить ремонт подъездов и благоустройство дворов для жителей района. Поэтому подрядные организации на каждом объекте были обязаны выполнить комплекс работ в соответствии с техническим заданием, а также руководствуясь запросами и пожеланиями граждан. И контроль над их деятельностью был действенным – не только административный, но и общественный, с участием депутатов внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве.

Во время ремонта и благоустройства следовало решить многие проблемы. Например, одна из самых острых – размещение личного автотранспорта жителей. Поэтому в 2012 году по 62 адресам были обустроены парковочные карманы на 2475 машиномест. Постоянного внимания требуют дети, и для них на 22 площадках были установлены 25 новых антивандальных игровых комплексов. Были повышены требования к общественной безопасности, в результате в подъездах многоквартирных домов и в местах массового пребывания людей было уста-

новлено 518 и 28 систем видеонаблюдения соответственно.

Больше не буду перечислять цифры, лишь упомяну ряд других выполненных работ со специфической проблематикой. Это спил аварийных деревьев, укладка нового асфальта взамен разбитого, устройство контейнерных площадок, обустройство площадок для спецтранспорта.

Корр.: Вы упомянули о проблеме размещения автотранспорта. Пожалуй, наиболее заметным итогом выполнения программы в 2012 году стало исчезновение «ракушек» с улиц района. Хотя жители в большинстве с одобрением восприняли этот процесс, известно, что были конфликты. Как удалось сгладить их? Каков общий результат этой работы?

– Металлические тенты для автомобилей совсем не красили район, захламляли его, делали дворы неуютными. Кроме того, они очень мешали проводить механизированную уборку и соблюдать специальные требования при подъезде пожарной техники, машин скорой помощи к жилым домам. Убрать металлические тенты стало актуальным велением времени. В течение года было выведено 2765 таких объектов, и сейчас на территории района осталось лишь 185 металлических тентов, из которых 43 принадлежат гражданам льготных категорий и будут упорядочены, а остальные 134 металлических и еще 85 кирпичных гаражей подлежат сносу до конца этого года.

Процесс затронул автостоянки. В том числе металлические тенты были убраны с их территории, если договор землепользования предусматривал эксплуатацию открытой стоянки. Если же стоянку ликвидируют исходя из хозяйственной необходимости, то владельцам автотранспорта будет предоставлена компенсация. Так произошло с гаражными боксами МГСА «Полет» и ООО «Фобос» – всего 51 бокс, попавший в пятно застройки при сооружении линии метро между станциями «Новогиреево» и «Новокосино». Оформляется соглашение на выплату компенсации за 220 машиномест на автостоянке «Южное Измайлово-1» по адресу: ул. Магнитогорская, вл. 13, – попавшей в зону расширения шоссе Энтузиастов и перспек-

тивного жилищного строительства муниципального дома.

Корр.: Наталья Михайловна, ровно год назад я как депутат и представитель СМИ обращался к вам с просьбой заменить информационные стенды на улицах района. И теперь с удовлетворением могу констатировать, что мой депутатский запрос выполняется – уже установлено 19 новых стендов и до конца года появятся еще 28 стендов. А как обстоит дело с другими запросами моих коллег, высказанными от имени жителей и избирателей района?

– Тут надо перечислить несколько крупных проектов.

Тема о благоустройстве Ивановского лесопарка звучала все последнее десятилетие. Наконец были изысканы средства и ресурсы для того, чтобы благоустроить территорию, провести дорожки, обустроить детские и спортивные площадки. То есть в 2012 году проведен первый этап намеченных работ. Но осень вмешалась в трудовые планы, поэтому придется ждать весны для посадки луговых трав, саженцев ценных пород деревьев и затем для официального открытия лесопарка.

Реализован крупный спортивный проект: подрядная организация ООО «Горизонт» сдала в эксплуатацию каток с искусственным покрытием на ул. Молостовых, 10. Ледовое поле имеет стационарную установку холодоснабжения и все необходимые элементы инфраструктуры. Каток предназначен для катания на коньках, игры в хоккей в зимнее время. Он будет открыт для массового посещения, как только понизится температура воздуха. А летом там можно будет играть в бадминтон, заниматься другими видами спорта, требующими большой, ровной площадки.

Именно в спортивной работе, которая полномочно передана в ведение муниципалитета, складывается хорошее взаимодействие избирателей с депутатами. В 2012 году был выполнен ремонт трех спортплощадок: на ул. Челябинская, 29, на ул. Молостовых, д.15 корп.2 и д.16 корп.2.

Итогом совместной деятельности органов исполнительной власти и местного самоуправления стал вывод тех объектов потребительского рынка, которые не вошли в Схему размещения нестационарных объектов мелкорозничной сети на территории района Ивановское. Прежде всего, это торговые мо-

дули на остановках общественного транспорта, где табак и пиво нередко реализовывались с нарушением правовых норм. Всего было демонтировано 29 киосков и 4 торговых тонара, а к началу декабря планируем убрать и 4 последних подобных объекта.

Корр.: Я хорошо помню, как летом проводился совместный рейд депутатов муниципального Собрания, сотрудников управы района и полиции для закрытия торговых точек на автобусных остановках. Кстати, по результатам того рейда вместе с ларьками были ликвидированы и сами остановочные павильоны. Когда они будут восстановлены на прежних местах?

– Большая половина из них уже стоит. И «Мосгортранс», по договоренности с управой района, обязался завершить оборудование всех остановок в течение IV квартала 2012 года.

Корр.: Мне хотелось бы поднять еще одну животрепещущую тему. Недавно свое 20-летие отметила районная ветеранская организация. Какие мероприятия в upcoming году проводились в интересах

пожилых жителей района Ивановское? Как в районе развилась социальная сфера?

– Ведущая роль была отведена адресной помощи. Почти полтора миллиона рублей управы района направила на ремонт, замену сантехники в 53 квартирах инвалидов и ветеранов, для приобретения товаров длительного пользования 23 ветеранам Великой Отечественной войны. Отремонтированы несколько помещений районного Совета ветеранов и оснащены необходимой мебелью и оргтехникой.

Пристальное внимание было уделено объектам образования, ведь этой осенью в первые классы районных школ в Ивановском пришли 858 первоклассников, то есть почти 11% от общего количества детей этого возраста в системе образования Восточного административного округа. Там были проведены работы по ремонту, благоустройству и сопутствующее техническое оснащение.

Большие задачи также поставлены на 2013 год, и жителей района надо проинформировать о них. Полагаю, это удобно сделать в одном из следующих номеров газеты.

Ремонт и благоустройство объектов социальной сферы в 2012 году



Объекты образования

Проведен капитальный ремонт детского сада №635 (Напольный пр-д, д.3 – на фото) и школы №405 (ул. Сталеваров, д.16-а стр.1) на общую сумму 36,3 млн. руб.

Выполнены работы по устройству школьных стадионов в ГБОУ СОШ №377 (ул. Магнитогорская, д.15), ГБОУ ЦО №1476 (ул. Челябинская, д.20), ГБОУ ДДЮТЭ «Родина» (ул. Челябинская, д.5-б) на сумму 28,6 млн. руб.

Выполнен текущий ремонт 9 детских садов, 9 школ и 1 колледжа на сумму 58,4 млн. руб. Проведены противопожарные мероприятия в 22 детских садах и 14 школах на общую сумму 1418,4 млн. руб.

Объекты культуры

Выполнен текущий ремонт в библиотеках №10 (ул. Сталеваров, д.14 корп. 3) и №214 (ул. Саянская, д.7-а) на общую сумму 3,9 млн. руб.

Объекты здравоохранения

Проведен текущий ремонт в поликлиниках №130 (ул. Молостовых, д.7) и №175 (ул. Челябинская, д.16), установлено дополнительное медицинское оборудование в детской поликлинике №95 (ул. Молостовых, д.7 корп.1) на сумму 43,5 млн. руб.

В детском реабилитационном противотуберкулезном отделении МНПЦ борьбы с туберкулезом ведется капитальный ремонт.

По программе выборочного капитального ремонта многоквартирных домов в 2012 году проведены работы по четырём адресам: Зеленый пр-т, д.89 корп.2, д.95, ш.Энтузиастов, д.100 корп.1, ул.Молостовых, д.13 корп.2.

НОВОСТИ ОКРУГА

ПАРТИЙНЫЙ ОТЧЕТ

Начало на стр. 1.

Окружная отчетно-выборная конференция партии «Единая Россия» открылась докладом секретаря окружного отделения партии Н.В. Ломакина. В нем прозвучала информация о результатах партийного строительства: сегодня окружное отделение насчитывает 13674 члена партии, по результатам весенних выборов из 198 мандатов депутатов муниципальных собраний внутригородских муниципальных образований на территории ВАО 127 мандатов получили члены партии «Единая Россия».

Окружная партийная организация приняла заметное участие в реализации регионального проекта «Город, удобный для жизни» и программы МГРО партии «Москва для жизни, для людей». В диалоге власти и общества партия стала действенным посредником, обеспечивающим объективное и всестороннее рассмотрение поставленных вопросов. Осуществлялось межрегиональное сотрудничество, в том числе окружное отделение партии оказало существенную помощь жителям города Крымска в Краснодарском крае, пострадавшим от наводнения.

Прения по докладу начал руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве И.И. Громов.

В обсуждении приняли участие депутат ГД РФ А.В. Жарков, депутаты МГД П.С. Ивановский и В.М. Круляков, начальник УСЗН ВАО Н.Б. Завьялова, другие официальные лица.

В своих выступлениях они говорили о развитии внутрипартийной демократии, повышении роли первичных и местных партийных организаций, о реализации партийных проектов, об усилении партийного и депутатского контроля над выполнением предложений, высказанных жителями округа в ходе избирательных кампаний 2011–2012 годов, об усилении работы с общественностью.

В итоге участники конференции признали удовлетворительной работу политического совета местного отделения партии «Единая Россия» за отчетный период. Секретарем местного окружного отделения партии был избран Н.В. Ломакин. Партийным активом оказано существенное участие в работе по оказанию помощи жителям города Крымска в Краснодарском крае, пострадавшим от наводнения.

Станислав
ОБЕРЧЕНКО

В МОСГОРДУМЕ

О наших друзьях и их недругах

Представление о том, что собака – друг человека, давно и прочно вошло в наше сознание. И относиться к другу можно лишь по-дружески. Но вот в Москве появились люди, которые называют себя модным словом «догхантеры», то есть охотники на собак. Только собака не дичь и не трофей. Неужели лишить животное жизни – это для них убийство ради убийства?

Уничтожение собак вызывает бурную реакцию в обществе, и депутат Московской городской Думы Вера Степаненко не может остаться в стороне от проблемы:



– Собаки и кошки издавна живут по соседству с нами, и отношение общества к животным характеризует самих людей. Поэтому нынешняя тенденция пугает. В нашем городе взрослые люди тайно, ночами разбрасывают отравленный корм, от которого страдают дворные и домашние собаки. Дальше в природе по пищевой цепочке происходит отравление других животных. Недавно возле МГУ была отмечена массовая гибель птиц. От опасности не застрахованы дети. Из любопытства они могут поднять заинтересовавший их предмет или пожалеть заблуждающуюся собаку.

Травля собак бесчеловечна. Такое отношение к животным – признак жестокости и трусости. Так ведет себя человек, не состоявший в жизни, ненавидящий живое и

за свои неудачи стремящийся отыграть на слабых. К тому же догхантеры похваляются своими «подвигами» в Интернете. Поощрять их поступки – это безумие для общества!

Во многих странах мира существует особая практика сосуществования человека и животных. В аргентинском Буэнос-Айресе некоторые люди зарабатывают на жизнь тем, что выгуливают домашних собак, и высшей квалификацией среди них обладает тот, кто одновременно ведет на поводке полтора десятка питомцев. На улицах израильских городов кошек не меньше, чем людей. В Дели, в Индии вообще, почитают городских обезьян, которые, кстати, бывают агрессивными по отношению к людям, но их не убивают, а стараются отводить мирными спосо-

бами. Скажем, диких макак распугивают с помощью более крупных обезьян – ручных и специально обученных лангуров. В Берлине нередко захаживают лисы. В канадские населенные пункты из лесов постоянно приходят еноты, которых отлавливают и вывозят в естественную среду обитания, хотя те снова возвращаются.

И это понятно, потому что человек у своего жилья всегда создает для животных удобную кормовую базу, а природа не терпит пустоты. Мы не единственные существа в мире, и если по неразумению уничтожим один вид животных, то на его месте тут же появится другой. Попробуйте убрать всех собак и кошек, и город заполнят крысы.

В Москве органы внутренних дел уже возбуждали множество уголов-

ных дел по фактам возмутительного отношения к животным. Пока отсутствует практика задержания догхантеров, но проводятся расследования, которые обязательно дадут результат. В свою очередь, депутаты Московской городской Думы как законодатели намерены ограничить людей с преступными наклонностями в их безжалостной деятельности. Будем готовить предложения в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и защите информации». Он содержит реестр запрещенных интернет-сайтов, в который также необходимо внести сайты с варварскими призывами догхантеров.

Подготовлено
пресс-службой
депутата МГД
В.С. Степаненко

ИВАНОВСКОЕ СТРОИТСЯ

БЛОК НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ

О возможности строительства этого объекта на территории гимназии №1504 сообщили жителям района Ивановское на общественных слушаниях, прошедших 15 ноября в управе района.

Тема собрания – обсуждение материалов по обоснованию Градостроительного плана земельного участка (ГПЗУ) для осуществления строительства БНК на 200 мест по адресу: ул. Сталеваров, вл. 10-а. Собрание вела заместитель главы управы района Ивановское И.А.Капник. Она предоставила слово руководителю группы территориальной проектно-планировочной мастерской по ВАО ГУП «ГлаваПУ» Ю.А. Симаковой для доклада о проекте размещения блока начальных классов.

Проектируемое здание представляет собой трехэтажный объем с верхней отметкой 15 м, площадью застройки 1090 кв.м и общей площадью 2760 кв.м. С существующим зданием гимназии блок соединится переходом на уровне второго этажа, в уровне первого этажа предусмотрен пожарный проезд. Проектными решениями предусматривается благоустройство и озеленение участка, отведенного под строительство.

С замечаниями выступил депутат муниципального Собрания Н.Н. Гамула. Он подчеркнул, что проект должен предусматривать установку светофора на ул. Сталеваров, проходящей рядом с гимназией и пристраиваемым к ней блоком, для обеспечения безопасности детей.

Директор гимназии №1504 Н.А. Шарай обосновала потребность в блоке



начальных классов тем, что у детей начальной и средней школы должен быть единый режим занятий в учебные и дополнительные часы. Обеспечить это сейчас невозможно, так как в гимназии в 35 классах 900 детей вынуждены учиться в две смены. Поэтому хочется, чтобы блок был построен как можно быстрее.

Далее выступали учителя и родители учеников, со своих позиций поддерживая проект.

Руководитель муниципального образования И.И. Громов уверил участников слушаний в том, что депутаты являются активными сторонниками в реализации проекта и готовы содействовать скорейшему выполнению всех процедур, предусматривающих строительство.

Участники собрания одобрили проект размещения блока начальных классов в гимназии №1504.

Сергей СОВИНОВ

ОПЕРАТИВНЫЕ ВОПРОСЫ

Звоните на прямую линию главы управы!

1 ноября состоялась прямая телефонная линия главы управы района Ивановское Н.М. Головановой с читателями газеты «Ивановское. День за днем». По обращениям жителей были приняты надлежащие меры.

Агафонов Максим Борисович (ул. Челябинская, д.11 корп.3)

Обращение: В прошлом году во дворе сделали парковку. Три «ракушки», установленные на парковке, не снесли.

Результат рассмотрения:

Дела по вопросу сноса трех металлических тентов по данному адресу находятся на рассмотрении в суде. До конца 2012 года металлические тенты будут снесены.

Лыкова Галина Васильевна (ул. Чечулина, д.16)

Несколько просьб:

1) согласовать присоединение земельного участка стоянки напротив дома 16 по ул. Чечулина к автостоянке «Туман»;

2) обрезать деревья, вырубить кустарники на месте убранных металлических тентов за магазином «Авоська»;

3) установить поручень на лестнице, ведущей к магазину «Авоська»;

4) нужен ремонт в подъезде.

Результат рассмотрения:

1) В префектуру ВАО направлено письмо с просьбой оформить стоянку по данному адресу. Решение по данной автостоянке будет принято

после поступления ответа из префектуры.

2) По информации ГКУ «ИС района Ивановское», работы по обрезке деревьев и кустарников будут выполнены в срок до 23.11.2012г.

3) Поручень будет установлен силами подрядной организации ООО «Вита Дом» в срок до 01.12.2012г.

4) Дом включен в программу по ремонту подъездов многоквартирных домов на 2013 год. Если план утвердят, то ремонт подъезда будет произведен в 2013 году.

Березкина Людмила Наумовна (ул. Молоствовых, д.15 корп.3)

Обращение: Напротив 1-го подъезда большая лужа с июля.

Результат рассмотрения:

ГКУ «ИС района Ивановское» направлено письмо начальнику ЭГТР-4 ГУП «Мосводосток» с просьбой о включении данного адреса в инвестиционную программу на 2013 год для проведения работ по устройству водоотводящей решетки.

Зайцева Светлана Григорьевна (ул. Чечулина, д.16)

Вопрос: Когда построят ФОК в Южном Измайлове?

Результат рассмотрения:

Организация РОО «КСК «Луч», которая должна строить ФОК, не довела строительные работы в жилом доме по адресу: ул. Чечулина, д.9-11 – до конца (есть проблемы с электричеством и отоплением). В городе принято решение, что после того, как РОО «КСК «Луч» решит эти проблемы, им дадут разрешение на строительство ФОКа.

ГОД РОССИЙСКОЙ ИСТОРИИ

НА ЗАНЯТИЯ В МУЗЕЙ

В Краеведческом музее района Ивановское проводятся ознакомительные экскурсии для учеников школ и воспитанников детских садов.

Мелодичный звон и детские голоса вдруг вытеснили из музея его обычную тишину! Это пришедшие на экскурсию ребята, собравшись в кружок, передают друг другу те самые бубенцы и колокольчики, которые в старину на русских дорогах оповещали путников о приближении почтовой кареты. Дети с удовольствием позвякивают ими, оживленно обсуждают увиденное и услышанное, и уже перед самым уходом дружно скандируют: «Спасибо!»

Ознакомительные экскурсии по Краеведческому музею района Ивановское для учеников школ и воспитанников детских садов регулярно прово-

дит основатель и руководитель музея учитель географии школы №905 Н.Ю. Степанов. Случается по несколько экскурсий в день, например, в утренние часы по четвергам, когда по школьному расписанию у Николая Юрьевича нет уроков. Зато ребята вместе с педагогами и воспитателями спешат к нему на встречу в музей, что на ш. Энтузиастов, 98-а.

Во время экскурсии посетители узнают о появлении села Ивановское на московских картах, о том, как развивалось поселение, как оно стало столичным районом. Наглядное представление об этом им дают экспонаты – предметы и документы разных эпох от

средневековья до наших дней. Важными элементами музейной экспозиции становятся тематические выставки.

Сейчас одно из центральных мест занимает выставка, посвященная 200-летию Отечественной войны 1812 года. На ней кремневый пистолет и пушечное ядро, стенд, рассказывающий о выдающихся полководцах той поры, объемное панно, сделанное детьми из изостудии «Лучик». А еще плакаты и коллекция солдатиков, по которым можно изучить обмундирование русских войск – казаков, гусаров, артиллеристов и пехотинцев таких известных воинских подразделений, как Семеновский, Преображенский, Измайловский полки.

Дети внимательно слушают, переходят от стенда к стенду, обмениваясь впечатлениями. Им явно интересно! Но насколько важны для них такие экскурсии?

Говорит академик Международной академии детско-юношеского туризма и краеведения, заслуженный учитель Российской Федерации, почетный житель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Николай Юрьевич Степанов:

– Нужно, чтобы не прерывалась связь поколений, чтобы дети знали историю своего края, своей малой родины. Че-



Н.Ю. Степанов беседует с воспитанниками начальной школы – детского сада №1886.

рез знание придут понимание и любовь. Чем раньше дети посетят краеведческий музей, тем лучше. А потом, взрослея, с каждым следующим посещением они будут узнавать что-то новое. За свою школьную жизнь многие ученики районных школ приходят сюда 8–10 раз. Так у них получается непрерывное музейное образование и воспитание.

В наше время даже московским школьникам бывает трудно побывать в центральных музеях – виной тому транспортные проблемы и столичная толчея. Другое дело, если есть музей в шаговой доступности. По-

этому 25 лет назад в школе №905 был открыт музей «Мое родное Подмосковье». Из него впоследствии вырос Краеведческий музей района Ивановское. Приходя сюда в разном возрасте, дети обращают внимание на разные вещи и постепенно накапливают багаж знаний. Многое удается донести до них в игровой, интерактивной форме. Им же хочется своими руками потрогать исторические предметы. Те же колокольчики – с каким восторгом их встряхивают дети и слушают звон, будто доносящийся до нас из глубины веков!

Надежда ИЗМАЙЛОВА



СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Единовременная материальная помощь в связи с 71-й годовщиной начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой

Департамент социальной защиты населения города Москвы сообщает, что, в связи с празднованием 71-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, 23 октября 2012 года принято распоряжение Правительства Москвы № 641-РП «Об оказании единовременной материальной помощи в связи с 71-й годовщиной начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой».

В соответствии с данным распоряжением в ноябре 2012 года будет произведена выплата единовременной материальной помощи в размере 3000 рублей следующим категориям ветеранов войны, зарегистрированных в городе Москве по месту жительства:

- а) инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.;
- б) лицам, награжден-

ным медалью «За оборону Москвы»;

в) лицам, имеющим право на льготы в соответствии с распоряжением мэра Москвы от 2 ноября 1944 года № 545-РМ «О предоставлении льгот участникам обороны Москвы в период Великой Отечественной войны» (лицам, непрерывно трудившимся на предприятиях, в организациях и учреждениях Москвы, проходившим воинскую службу);

г) учащимся ремесленных, железнодорожных училищ и школ ФЗО в городе Москве в период с 22 июля 1941г. по 25 января 1942г., участникам строительства оборонительных рубежей под Москвой.

Гражданам, имеющим право на материальную помощь по нескольким основаниям, производится одна единовременная выплата.

УСЗН района Ивановское

КОРОТКО

Откроется Многофункциональный центр района Ивановское

На территории Восточного административного округа города Москвы создаются многофункциональные центры предоставления государственных услуг (МФЦ). Работу проводит Комитет государственных услуг города Москвы в рамках реализации государственной программы города Москвы «Открытое правительство».

Многофункциональный центр – это единый центр, где размещены специалисты всех важнейших ведомств, предоставляющие жителям столицы государственные услуги по наиболее важным жизненным ситуациям.

Ввод в эксплуатацию МФЦ района Ивановское запланирован на 10 декабря 2012г.

Адрес центра: ул. Алексея Дикого, д. 3.

Переход на Магнитогорской

ГИБДД ВАО сообщает, что на территории Восточного административного округа в целях повышения безопасности дорожного движения пешеходов проведены работы по установке нерегулируемых пешеходных переходов по 9 адресам. Переходы были выделены дорожными знаками и дорожной разметкой. Нерегулируемый пешеходный переход появился и у нас в районе – на улице Магнитогорской, между домами 13–15.

Узнай свою задолженность

Налоговая служба проводит акцию «Узнай свою задолженность» для налогоплательщиков – физических лиц.

Вы можете получить интересующую информацию о сроках и порядке уплаты имущественных налогов, о возможном наличии задолженности по ним, получить разъяснение по льготному налогообложению и уточнить, в каких случаях требуется обязательное представление налоговой декларации, на сайте www.nalog.ru.

ОМВД России по району Ивановское ВАО г. Москвы приглашает на службу в органы внутренних дел граждан РФ, зарегистрированных в Москве и Московской области, с образованием не ниже полного среднего.

Приглашаем на службу!

Вакансии: полицейские, участковые уполномоченные полиции (только юридическое образование), оперуполномоченные, юрист-консульт (вольнорабочий).

Сотрудникам, проходящим службу в отделе, предоставляется перво-

очередное право поступления в высшие учебные заведения МВД РФ.

Обращаться по телефонам: 8 (495) 300-20-30, 8 (495) 300-40-31.

Адрес: ул. Молостовых, д. 8-а (каб. 9).

УФМС России по г. Москве просит москвичей информировать о фактах массового проживания иностранных граждан и о случаях незаконного осуществления иностранными гражданами трудовой деятельности

Телефоны: 8 (499) 230-72-24 (круглосуточно), 8 (495) 959-63-28 (с 9.00 до 20.00), 8 (499) 940-19-99 (с 10.00 до 17.00).

Телефон «горячей линии» отдела УФМС России по г.Москве в ВАО: 8 (499) 464-88-73.

Телефон отдела УФМС России по г.Москве по району Ивановское: 8 (495) 652-15-50.

ЗАСЕДАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

ВСЕ ВНИМАНИЕ ДЕТЯМ

6 ноября на заседании муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве были рассмотрены актуальные вопросы о работе с младшим поколением жителей нашего района.

На заседании доклад «О готовности спортивных площадок к работе в зимний период» сделал начальник отдела по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства муниципалитета Т.В. Разинков.

В зимний период 2012-2013 годов на дворовых спортивных площадках будут работать 11 тренеров – специалистов МБУ ДЦКС «Южное Измайлово» и 2 специалиста ГБУ ЦФКС ВАО, закрепленных за площадками района Ивановское. Тренерской работой планируется охватить 24 наиболее востребованные спортивные площадки.

Глава управы района Ивановское Н.М. Голованова сообщила депутатам о том, что зарезервированы средства и ресурсы для оборудования спортивных объектов в районе в 2013 году. Руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве И.И. Громов рекомендовал директору подрядной организации ООО «Тамара» тщательнее относиться к уборке и содержанию спортивных объектов на территории района Ивановское.

Оживленное обсуждение вызвал отчет главного специалиста КДН и ЗП района Е.В. Архиповой «О ходе реализации программы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних района Ивановское города Москвы на 2012 год». В нем было отмечено улучшение ситуации в этой сфере.

Начальник ОДН ОМВД РФ по району Ивановское М.Г. Хохлова проинформировала депутатов о снижении количества правонарушений, допущенных несовершеннолетними в 2012 году по сравнению с аналогичным периодом 2011 года. Заместитель главы управы района Ивановское С.В. Борисова сообщила о материальной помощи, оказанной семьям с несовершеннолетними детьми. Член КДНиЗП района Ивановское №2 депутат Н.А. Лайцева рассказала о сотрудничестве между комиссией и коллективом ГБУК г.Москвы «Библиотека №214

ВАО» в работе с несовершеннолетними, состоящими на учете.

Начальник окружного управления Департамента семейной и молодежной политики А.Б. Люхтер, присутствовавший на заседании, подчеркнул необходимость усилить профилактическую работу с детьми и подростками, отличающимися асоциальным поведением, для возвращения их в нормальное поведенческое русло.

Далее говорили об итогах работы с несовершеннолетними, состоящими на учете в КДНиЗП района Ивановское, в муниципальном бюджетном учреждении «Детский Центр Культуры и Спорта «Южное Измайлово», автономной некоммерческой организации развития спорта «Детско-юношеский клуб боевых искусств», региональной общественной организации Клуб ЮНЕСКО «Сфера». Доклады сделали директор МБУ

«Южное Измайлово» депутат Т.А. Светлова, президент АНО ДЮКБИ депутат Ю.А. Мизонов, представитель РОО Клуб ЮНЕСКО «Сфера» А.А. Бирюков.

О перемещении бюджетных ассигнований между КОСГУ сообщила главный бухгалтер – начальник отдела муниципалитета И.В. Нищева.

По информации депутата С.Е. Овчинникова было принято решение «Об официальном опубликовании (обнародовании) нормативных правовых актов внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве». Помимо районной газеты «Ивановское. День за днем» эти акты могут быть опубликованы в еженедельном издании Совета муниципальных образований города Москвы – бюллетене «Московский муниципальный вестник».

Игорь ГАЛКИН

ОБСУДИЛИ ВНЕ ОЧЕРЕДИ

Важные решения были приняты на внеочередных заседаниях муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве 23 и 26 октября.

По предложению руководителя ВМО Ивановское в г.Москве И.И. Громова был обсужден блок вопросов, касающихся реализации органами местного самоуправления отдельных полномочий города Москвы, в том числе в сфере размещения объектов капитального строительства и некапитальных объектов, в сферах благоустройства и капитального ремонта жилищного фонда, по принятию решений о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Ивановское города Москвы, по отчету главы управы района Ивановское города Москвы и информации руководителей городских организаций. В результате были утверждены соответствующие Регламенты.

Другой блок вопросов имел отношение к реализации Программы комплексного развития района Ивановское в 2013 году. Посылком к их рассмотрению стал доклад главы управы района Ивановское Н.М. Головановой об итогах работ по ремонту подъездов и благоустройству дворов в районе в 2012 году. Она также отметила, что в основу аналогичных планов на 2013 год положены объективные потребности населения и конкретные пожелания жителей.

Затем были согласованы адресные перечни дворовых территорий для проведения работ по благоустройству и многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту полностью за счет бюджета Москвы в ВМО Ивановское в г.Москве в 2013 году, и дополнительные мероприятия по социально-экономическому развитию района Ивановское. Отдельными решениями было закреплено участие депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку того, что сделано по благоустройству дворовых территорий и капитальному ремонту многоквартирных домов в 2013 году, а также об их участии в контроле за ходом выполнения указанных работ.

На заседании было принято решение об осуществлении внешней проверки годового отчета исполнения бюджета ВМО Ивановское в г.Москве за 2012 год, утверждены прогноз социально-экономического развития и среднесрочный финансовый план ВМО Ивановское в г.Москве на 2013 год, одобрен проект бюджета ВМО Ивановское в г.Москве на 2013 год.

Депутат Н.Н. Гамула предоставил информацию «О рассмотрении материалов по обоснованию Градостроительного плана земельного участка для осуществления строительства БНК (блок начальных классов) на 200 мест по адресу: ул. Сталеваров, вл. 10-а».

Во внеочередном заседании 23 октября принял участие заместитель префекта ВАО Ю.Д. Захаров. Он констатировал деловое обсуждение Программы комплексного развития района Ивановское на 2013 год.

Игорь ГАЛКИН

Ознакомиться с принятыми решениями можно на муниципальном сайте по ссылке: http://mo-ivanovskoe.ru/resheniya_municipalinoego_sobraniya/

УСТАВ БУДЕТ ИЗМЕНЕН

1 ноября в управе района Ивановское прошли общественные слушания по обсуждению проекта решения муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве».

Главной причиной для изменения Устава муниципального образования стало присоединение к Москве новых территорий и необходимость привести в соответствие московское законодательство и нормативно-правовые документы всех столичных органов местного самоуправления.

Большая часть изменений касается переименования органов местного самоуправления и названий руководящих должностей в их структуре. Так «внутригородское муниципальное образование» будет именоваться «муниципальным округом»; «муниципальное Собрание» – «советом депутатов муниципального округа»; «руководитель внутригородского муниципального образования» – «главой муниципального округа»; «муниципалитет» – «администрацией муниципального округа»; «руководитель муниципалитета» – «главой администрации муниципального округа».

В новом Уставе после его утверждения будут уточнены границы муниципального округа Ивановское в городе Москве, за администрацией муниципального округа будут закреплены полномочия по созданию и ликвидации муниципальных учреждений, порядок опубликования нормативно-правовых актов муниципального округа в средствах массовой информации



Руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Иван Громов в присутствии депутатов муниципального Собрании и жителей района сделал доклад об изменениях и дополнениях, предложенных в Устав.

мации будет определяться решением совета депутатов муниципального округа.

Участники публичных слушаний одобрили проект Устава с предлагаемыми изменениями и дополнениями.

Игорь ГАЛКИН

РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве

«О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве»

Публичные слушания назначены решением муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве от 02.10.2012 г. № 01-02/65МС.

Проект решения муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве» принят за основу решением муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское от 02.10.2012 №01-02/65МС.

Проект решения муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве», дата и место проведения публичных слушаний опубликованы 03.10.2012 года в специальном выпуске газеты «Ивановское. День за днем» и размещены на официальном сайте внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве www.mo-ivanovskoe.ru.

Дата проведения:

01 ноября 2012 года.

Время проведения: с 17.00 до 19.00.

Место проведения: управа района Ивановское города Москвы (город Москва, ул. Саянская, д.18, актовый зал).

Количество участников: 38 (Тридцать восемь).

Результаты публичных слушаний подготовлены на основе Протокола публичных слушаний от 01.11.2012 г., в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Ивановское в городе Москве, утвержденным решением муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве от 01.06.2010 №01-02/40 МС.

Количество поступивших предложений и замечаний граждан: 0.

В результате обсуждения проекта решения муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муници-

пального образования Ивановское в городе Москве» на публичных слушаниях **принято решение:**

1. Поддержать проект решения муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве» в целом.

2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний в муниципальное Собрание внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве.

3. Опубликовать результаты публичных слушаний в газете «Ивановское. День за днем» и разместить на официальном сайте внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве www.mo-ivanovskoe.ru.

Руководитель рабочей группы И.И. Громов

Секретарь рабочей группы М.А. Муратова

РЕШЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

от 06 ноября 2012 года № 01-02/84МС
О перемещении бюджетных ассигнований между КОСГУ

В целях оперативного решения финансовых вопросов в 2012 году, связанных с функционированием муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве, в соответствии с Уставом внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РЕШИЛО:

1. Согласиться и утвердить перемещение бюджетных ассигнований между КОСГУ по лицевому счету муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве:

		тыс. руб.			
Общегосударственные вопросы	0100				-6,00
Обеспечение деятельности муниципальных образований в части содержания муниципальных служащих для решения вопросов местного значения	0104	0020220			-6,00
Услуги по содержанию имущества	0104	0020220	244	225	10,00
Увеличение стоимости материальных запасов	0104	0020220	244	340	-16,00
Обеспечение деятельности муниципальных образований в части содержания муниципальных служащих – работников районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав за счет субвенций из бюджета города Москвы	0104	33A0111			0,00
Услуги связи	0104	33A0111	244	221	-3,50
Услуги по содержанию имущества	0104	33A0111	244	225	3,50
Обеспечение деятельности муниципальных образований в части содержания муниципальных служащих, осуществляющих переданные полномочия по опеке и попечительству за счет субвенций из бюджета города Москвы	0104	33A0114			0,00
Услуги по содержанию имущества	0104	33A0114	244	225	8,80
Увеличение стоимости материальных запасов	0104	33A0114	244	340	-8,80
Национальная безопасность	0300				-11,3

		тыс. руб.			
Мероприятия по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации	0314	2470000			-11,3
Прочие услуги	0314	2470000	244	226	-11,30
Национальная экономика	0400				17,30
Связь и информатика	0410	3300000			17,30
Услуги связи	0410	3300000	244	221	11,30
Прочие услуги	0410	3300000	244	226	6,00
Молодежная политика и оздоровление детей	0707				0,0
Организация досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства (организация конкурсов, мероприятий, проведение праздничных мероприятий) за счет субвенций из бюджета города Москвы	0707	33A0113			0,00
Коммунальные услуги	0707	33A0113	244	223	2,20
Услуги по содержанию имущества	0707	33A0113	244	225	-45,00
Прочие услуги	0707	33A0113	244	226	188,00
Прочие расходы	0707	33A0113	244	290	-161,20
Увеличение стоимости материальных запасов	0707	33A0113	244	340	16,00
Массовый спорт	1102				0,0
Организация физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства – за счет субвенций из бюджета города Москвы	1102	10A0310			0,0
Прочие услуги	1102	10A0310	244	226	-263,2
Прочие расходы	1102	10A0310	244	290	163,5
Увеличение стоимости материальных запасов	1102	10A0310	244	340	99,7
Всего расходов					0,0

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ивановское. День за днем».

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Громова И.И.

Руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве
И.И. Громов

от 06 ноября 2012 года
№ 01-02/85МС

Об официальном опубликовании (обнародовании) нормативных правовых актов внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве

В соответствии с частью 1 статьи 39 Устава внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РЕШИЛО:

1. Установить, что официальным опубликованием (обнародованием) нормативного правового акта внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве считается первая публикация его полного текста в бюллетене «Московский муниципальный вестник» или газете «Ивановское. День за днем».

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ивановское. День за днем».

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Громова И.И.

Руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве
И.И. Громов

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

ПОЛЕЗНАЯ ВСТРЕЧА

Воспитывать ребенка под опекой – дело сложное. Поэтому специалисты отдела по опеке и попечительству муниципалитета Ивановское провели очередное собрание опекунов для предоставления им полезной информации.

Во время встречи заместитель директора ЦСО «Ивановский» Т.А. Петухова рассказала о социальных гарантиях для детей, воспитывающихся в замещающих семьях.

Начальник отдела назначений и перерасчета социальных выплат УСЗН района Ивановское И.М. Романченко сообщила о денежных выплатах детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей (по достижении 18 лет, по окончании учебного заведения, др.).

С докладами о работе творческих кружков, спортивных секций в детских учреждениях на территории района Ивановское выступили руководители МБУ ДЦКС «Южное Измайлово», РОО «Клуб ЮНЕСКО «Сфера», АНО ДЮКБИ, ГБУК «Библиотека №214 ВАО», ГБУК «Библиотека №74».

Выступление начальника отдела по опеке и попечительству М.М. Евтушенко было посвящено социальным гарантиям – льготам по оплате жилищно-коммунальных услуг детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей; опекунской отчетности по использованию денежных средств, причитающихся подопечным детям; предоставлению справок о состоянии здоровья, характеристик с места учебы или из дошкольного учреждения, посещаемого малолетним.



Побывав на собрании, опекун Людмила Николаевна Хрипунова поделилась мнением об эффективности подобных мероприятий:

– Нам ежегодно собирают на такие встречи и сообщают о чем-то новом в законодательстве по правам и обязанностям опекунов. В этот раз нам раздали информационные листки и подробно рассказали о работе кружков и секций в досуговых учреждениях района. Мы узнали, что в юношеской библиотеке №214 и в детской библиотеке №74 проходят по выходным спектакли и концерты для семей с детьми.

Раньше мы обсуждали эти вопросы со знакомыми во дворе или с другими опекунами, если вместе выезжали на какие-нибудь экскурсии от муниципалитета. Теперь нам обо всем рассказали сами руководители досуговых центров. И Наталья Львовна Лайцева как депутат обещала помочь с ремонтом детской площадки на ул. Сталеваров, 8/22. Будем готовить коллективную просьбу. Я считаю, что такие встречи очень нужны.

У опекунов часто возникают вопросы, требующие срочного ответа. Вот некоторые из прозвучавших на собрании.

Вопрос: Как установить опеку над совершеннолетним гражданином, который не может сам себя обслуживать, страдает психическим заболеванием?

– В соответствии со ст. 29 ГК РФ опека устанавливается над гражданином, признанным судом недееспособным, вследствие психического расстройства. Дело о признании гражданина недееспособным вследствие психического расстройства может быть возбуждено в суде на основании заявления членов его семьи, близких родственников (родителей, детей, братьев, сестер) независимо от совместного с ним проживания. В заявлении о признании гражданина недееспособным должны быть изложены обстоятельства, свидетельствующие о

наличии у гражданина психического расстройства, вследствие чего он не может понимать значение своих действий или руководить ими. Человек, выразивший желание стать опекуном недееспособного гражданина, обращается в орган опеки и попечительства по своему месту жительства за консультацией по вопросу установления опеки.

Вопрос: Есть ли у опекуна право собственности на имущество подопечного?

– Опекуны или попечители не имеют права собственности на имущество подопечных, в том числе на суммы алиментов, пенсий и иных предоставляемых на содержание подопечных социальных выплат.

Прием населения специалистами отдела по опеке и попечительству муниципалитета внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве
Пн. 13.00 – 17.00,
чт. 9.00 – 12.00.

Прием населения специалистами КДН и ЗП района Ивановское города Москвы
Пн. 13.00 – 17.00,
чт. 9.00 – 12.00.

Адрес: ул. Саянская, д. 14.

МЫ ПОМНИМ

СРОКА ДАВНОСТИ У ПАМЯТИ НЕТ

1 ноября на памятный вечер «Любим и помним! Верим и надеемся!» в городской социокультурный центр «Надежда» пришли жители района Ивановское из числа граждан, подвергшихся незаконным политическим репрессиям в годы советской власти.

Всем, кто клеймен был статьею полсотни восьмью, кто и во сне окружен был собаками, лютым конвоем, кто по суду, без суда, совещаньем особым был обречен на тюремную робу до гроба, кто был с судьбой обручен кандалами, колючкой, цепями, им – наши слезы и скорбь, наша вечная память!

Таковыми словами ведущая вечера Анна Перевалова обратилась к собравшимся в зале с просьбой встать и почтить молчанием память всех жертв политических репрессий.

Нельзя вернуть былое и утраченное, но помнить об этом нужно для того, чтобы подобное больше ни с кем не повторялось. Поэтому в «Надежде» собрались люди, для которых слово «репрессия» не пустой звук, а наполненное страшным смыслом прошлое.

Руководитель внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Иван Громов и руководитель муниципалитета Ивановское Ирина Макареева выступили перед собравшимися с теплыми пожеланиями и поздравили с юбилеем должителей: в связи с 80-летием они чествовали Зинаиду Моисеевну Осадчук и Владимира Федоровича Устинова. Несколько добрых слов сказал ровесник этих заслуженных лю-



Пригласив гостей, сотрудники муниципалитета Ивановское и ГСКЦ «Надежда» накрыли столы для чаепития, организовали концерт с участием хоровых и танцевальных творческих коллективов.

дей депутат муниципального Собрания Виктор Константинович Макаров. Затем концерт продолжился с хорошим настроением, потому что, вопреки тяжелому прошлому, жизнь у гостей памятного вечера состоялась.

Маргарита КИСЕЛЕВА

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Коллектив муниципалитета Ивановское получил благодарность префекта ВАО

Как сообщили в пресс-центре префектуры ВАО, префект округа Николай Ломакин 9 ноября вручил благодарности префектуры организаторам летней оздоровительной кампании 2012 года.

Коллектив муниципалитета Ивановское (руководитель Макареева Ирина Владимировна) получил благодарность за активное участие в проведении летней оздоровительной кампании 2012 года и создание оптимальных условий для развития новых форм отдыха, досуга, оздоровления детей, подростков и молодежи Восточного административного округа города Москвы.

СПОРТИВНЫЙ МИР

Утвержден перечень объектов индустрии зимнего отдыха в районе Ивановское



Этой зимой муниципалитет будет осуществлять эксплуатацию 12 катков по адресам:

- Купавенский Б. пр., д. 10
- Купавенский М. пр., д. 3
- Молостовых ул., д. 8 корп. 1, д. 15 корп. 2 и 5, д. 16 корп. 2
- Саянская ул., д. 11 корп. 2
- Свободный просп., д. 7 корп. 2, д. 11 корп. 3
- Сталеваров ул., д. 4 корп. 4 (большая площадка)
- Чечулина ул., д. 10 (2 площадки).

Будут подготовлены площадки для занятий зимними видами спорта. Их адреса:

- Зеленый просп., д. 93
- Молостовых ул., д. 1 корп. 1, д. 9 корп. 2, д. 11 корп. 2, д. 12
- Металлургов ул., д. 41 корп. 6 (2 площадки)
- Саянская ул., д. 3 корп. 1, д. 5 корп. 2, д. 10, д. 11 корп. 1, д. 14, д. 15 корп. 2, д. 16
- Свободный просп., д. 19
- Сталеваров ул., д. 12 корп. 2, д. 26 корп. 2
- Челябинская ул., д. 19, д. 25, д. 29
- Энтузиастов шоссе, д. 94 корп. 4, д. 98 корп. 1
- Магнитогорская ул., д. 19.

Стоит отметить, что все спортплощадки, переданные муниципалитету ВМО Ивановское в городе Москве в безвозмездное пользование, в зимний период будут задействованы, и ни одна из них простаивать не будет.

ЛУЧШИЙ ТЕННИС – В ИВАНОВСКОМ!

Выдающейся победы добились команды из Ивановского на окружных соревнованиях по настольному теннису в рамках сразу нескольких спартакиад: «Московский двор – спортивный двор» для детей и юношества, «Спорт для всех» для взрослых спортсменов и «Спортивное долголетие-2012» для ветеранов спорта.

Все соревнования были организованы на базе лицея №1598.

9 ноября стартовал юношеский турнир. В нем приняли участие 12 команд. Согласно Положению о проведении соревнований, каждая команда состояла из 3 человек – двух мальчиков и одной девочки. Возраст участников соревнований – до 17 лет включительно. В результате упор-

ной борьбы молодежная сборная команда внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве стала чемпионом ВАО по настольному теннису.

10 ноября почин молодых поддержали взрослые спортсмены и ветераны спорта. В своих турнирах их борьба с конкурентами из других районов была не менее трудной, и в результате две сборные команды из Ивановского заняли два вторых места.

К победе молодежную команду вела тренер Елена Чибанчук, а спортсменов старших возрастов «в призы» вывел тренер Тимофей Разинков, который также осуществлял общее руководство сборными нашего района.

Таким образом, по итогам трех турниров по настольному теннису наши спортсмены с большим отрывом от соперников заняли первое место в ВАО. Молодцы!

Надежда ИЗМАЙЛОВА

СТРАЙКБОЛ НА СПОРТПЛОЩАДКЕ

Мальчишки и девчонки из патриотических клубов «Алмаз» и «Патриот», действующих при школе №405 и центре образования №1476, из Детского центра культуры и спорта «Южное Измайлово» с воодушевлением приняли участие в необычном турнире, который для них организовали сотрудники муниципалитета из отдела по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением.



15 ноября дворовая спортплощадка на ул. Сталеваров, 4 корп. 4 была оборудована для страйкбола.

Страйкбол представляет собой командную игру, в которой стрельба ведется из маломощного пневматического оружия. Суть игры в том, чтобы командой выполнить задачи, поставленные сценарием. В качестве игрового снаряжения используется так называемая мягкая пневматика, приводимая в действие мускульной силой игрока. В его снаряжение, помимо оружия, обязательно входит защитная амуниция, в том числе защитные очки, выдерживающие попадание пластикового шарика-пульки. Ограждение площадки также

было затянато непробиваемой пленкой, препятствующей вылету шариков за пределы игровой зоны. В страйкболе игра идет на честность. И в этом видимое отличие этой игры от пейнтбола, где точка попадания пульки в игрока сразу обозначается краской. Потому что в страйкболе игрок должен сам признать факт попадания шарика в него.

Согласно жеребьевке, на спортплощадку ребята выходили двумя противоборствующими командами по 5 человек и под контролем судьи из-за искусственных укрытий вели игровой бой до победы. В турнирной сетке их выступления учитывались по «двухминусной» олимпийской си-

стеме, то есть до двух поражений. В то же время отдыхавшие команды не скучали без дела: для ребят была подготовлена выставка пневматического оружия по образцам настоящего огнестрельного оружия. Ребятам понравилось сытное меню полевой кухни, состоявшее из борща, гречневой каши с мясом и сладкого чая.

Всего было проведено 11 боев, и по итогам турнира по страйкболу первое место заняла команда «Южное Измайлово», второе место – команда «Алмаз-1», а третье место поделили команды «Алмаз-2» и «Стрелец».

Игорь ГАЛКИН

ПРАЗДНИК ДЛЯ МАМЫ

«Ласковым и добрым, любимым и нежным!»

На концерт с таким названием 16 ноября в Клуб ЮНЕСКО «Сфера» на ул. Сталеваров, 18 корп. 1 были приглашены 60 проживающих в районе матерей вместе с детьми – из числа льготных категорий.

Весело было всем – мамам, детям и сотрудникам муниципалитета, которые подготовили этот праздник в преддверии Международного дня матери.

Непринужденный тон празднику задал иллюзионист Виталий Шевцов. Демонстрируя необычные и забавные манипуляции с исчезновением и появлением разных предметов, он охотно приглашал детей себе в помощь, и те восторженно удивлялись тому, как некоторые фокусы вдруг получались и у них в руках, но без их участия.

С песенной программой выступили артисты оригинального жанра из Театра двойников, копируя выступления Софии Ротару и Натальи Гудкиной. Была проведена викторина с вопросами о женщинах, известных в истории и современности. Кульминацией праздника стало шоу мыльных пузырей, которые летали и по



сцене, и по залу. Некоторые получались огромными. Благодаря мастерству артистки внутри этих пузырей оказывались и дети, и их мамы.

С праздником приглашенных матерей поздравили руководитель муниципалитета Иван Громов, руководитель муниципального образования Ирина Макареева, председатель политсовета районного отделения партии «Единая Россия» Андрей Дерень.

После концерта мамам от муниципалитета были вручены подарки.

Станислав ОВЕРЧЕНКО

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

РАДУГА ДЕТСТВА

В дни осенних каникул со 2 по 5 ноября в Москве в МВЦ «Крокус Экспо» состоялась интерактивная выставка активного отдыха и семейного досуга «Радуга детства-2012», проводимая Департаментом семейной и молодежной политики города Москвы совместно с Ассоциацией предприятий индустрии детских товаров.

Выставка объединила самых разных специалистов, работающих в интересах детей и с детьми, и стала единой информационной площадкой социальной инфраструктуры современного детства. Главная особенность экспозиции – вовлечение в работу выставки детей.

Выставка работала под девизом «Для детей и ради детей!». Ее участниками стали дети, их родители, бабушки и дедушки, воспитатели и педагоги, а также эксперты в области детства. Площадка «Радуги детства» была разделена на 7 тематических направлений: «Культура и искусство», «Образование и развитие», «Здоровье и безопасность», «Спорт и здоровый образ жизни», «Туризм и активный отдых», «Городская среда» и «Инфраструктура для семьи и детства».



МБУ ДЦКС «Южное Измайлово» принимало участие в спортивной части выставки, были организованы мастер-классы по настольному теннису, армспорту, стритболу, флорболу, также были проведены пять турниров по настольному теннису, где наши ребята заняли призовые места.

Собкор

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

БЛАГОДАРНОСТЬ ВРАЧУ

15 ноября в поликлинике №130 состоялась встреча главного врача А.В. Бабкина и медперсонала с жителями района Ивановское.

Разговор начался с проблемных вопросов, задаваемых пациентами поликлиники, и на них А.В.Бабкин дал обстоятельные ответы.

Он объяснил, что закупки льготных лекарственных препаратов проводятся не по отдельным (коммерческим) названиям лекарств, а по химической формуле – международному непатентованному наименованию. Поэтому лекарства со сходным действием, выписанные врачом одному пациенту, могут называться по-разному.

Первичная запись на прием к врачу-специалисту теперь осуществляется автоматически с помощью электронного терминала-инфомата. В дальнейшем, при необходимости повторного осмотра, врач сам выдает больному талоны на прием.



Главный врач поликлиники №130 А.В. Бабкин показывает новое офтальмологическое оборудование депутатам муниципального Собрания ВМО Ивановское в г.Москве А.А. Кононову и С.А. Костенко.

В поликлинике сохраняется штат врачей-специалистов, и он в целом укомплектован. Пока не хватает сотрудников для работы в медицинской лаборатории.

Продолжается обновление медицинского оборудования. Последними приобретениями стали два лабораторных анализатора, флюорографический аппарат и полное оснащение офтальмологического кабинета.

Неожиданным оказалось завершение встречи. Из зала поднялась

женщина и со слезами на глазах поблагодарила врача, проявившего человеческое участие и оказавшего профессиональную помощь ее тяжело больной родственнице. Следом другие участники встречи стали благодарить лучших медиков. Среди них были названы заведующий терапевтическим отделением Р.В. Подчиненов, терапевт Н.Ф. Абросимова, невропатолог О.А. Панова, уролог В.М. Донич, эндокринолог Е.А. Зарубина.

Игорь ГАЛКИН

ОБРАЗОВАНИЕ И КУЛЬТУРА

УРОК ЛЮБВИ И РУССКОГО ЯЗЫКА

– Мы любим хорошую поэзию и хорошую музыку. Бардовская песня это прежде всего слово. Оно сегодня в загоне, но остается важным для людей. Значит, им надо возвращать бардовскую песню. Сегодня мы будем исполнять то, что называют классикой XX века – песни Окуджавы, Клячкина, Визбора. В них урок любви и хорошего русского языка.

Так исполнитель бардовских песен и гитарист Евгений Савельев обозначил тему музыкального выступления, которое он вместе с пианисткой Ларисой Ялынской подарил жителям района Ивановское 1 ноября на концерте в читальном зале библиотеки №214.

Организуя концерт, сотрудники библиотеки посвятили его важным осенним датам – Дню народного единства, который отмечают 4 ноября, и Международному дню толерантности – 16 ноября.

Интерес к выступлению оказался высок. Читальный зал был полон, потому что на концерт пришли постоянные посетители библиотеки и ученики районных школ. Более того, в благодарность бардам за выступление, школьники из центра образования №1476 сами взяли гитары в руки и также исполнили несколько песен в завершение концерта.

Мargarита КИСЕЛЕВА



В декабре муниципалитет Ивановское совместно с ГБУК г.Москвы «Библиотека №214 ВАО» намерен провести в нашем районе Новогодний фестиваль исполнителей бардовской песни–2013 «У хороших людей».

В фестивале будут участвовать барды из Москвы, Твери, Тулы, других городов России, а также исполнители из района Ивановское. Конкурсные концерты пройдут с 17 по 23 декабря 2012 года в помещении библиотеки №214 по адресу: ул. Саянская, д.7-а. Фестиваль завершится гала-концертом и награждением лучших певцов и музыкантов.

Ивановское День за днем

Перепечатка возможна только с согласия редакции. При перепечатке ссылка на «Ивановское. День за днем» обязательна. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Тираж 40000 экз.
Подписано в печать 16.11.2012, по граф. и факт. в 17.45.
Отпечатано в типографии ООО «ВМГ-Принт».
Адрес: 127247, Москва, Дмитровское шоссе, 100.
Цена: бесплатно.
Тип. №3188.

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-608.
Главный редактор Инна КОСТИНА.
Адрес редакции: 117218, г. Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1.
Телефон: 8 (499) 129-88-09.

Учредители: ГУ «Управа района Ивановское города Москвы» Адрес: 111555, г. Москва, ул. Саянская, д. 18. Телефон: 918-98-42. Муниципалитет внутригородского муниципального образования Ивановское в городе Москве Адрес: 111555, г.Москва, ул.Саянская, д.14. Телефон: 300-75-70.